
 

 

  
 

 

 

 

Școala Doctorală de Drept 
a Facultății de Drept 

a Universității din București, 
 

Școala Doctorală de Drept de la Sorbona 
a Școlii de Drept de la Sorbona 

a Universității Paris 1 Panteon-Sorbona și 
 

Institutul Juridic Francofon Doctoral și Postdoctoral 
al Colegiului Juridic Franco-Român de Studii Europene 

 
VĂ INVITĂ SĂ PARTICIPAȚI LA 

 

DOCTORIALELE JURIDICE FRANCO-ROMÂNE 
ediția a VII-a 

București, 18 iunie 2026 
(în limba franceză) 

 

și la 
 

CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ A 
DOCTORANZILOR ȘI CERCETĂTORILOR POSTDOCTORALI 

ÎN DREPT 
ediția a III-a 

București, 19 iunie 2026 
(în limbile franceză și engleză) 

 

cu sprijinul 

 



 Data și locul: 18 iunie 2026 (Doctorialele) și 19 iunie 2026 (Conferința), București, 
Palatul Facultății de Drept a Universității din București. 
 

 Participanți: Sunt invitați să participe doctoranzii (la Doctoriale și/sau la Conferință) și 
cercetătorii postdoctorali (numai la Conferință) ai Școlilor Doctorale de Drept ale Facultăților de 
Drept membre sau asociate ale Hexagonului Facultăților de Drept (Universitatea din București, 
Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea ”Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, 
Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea din 
Craiova, Universitatea de Stat din Moldova - Chișinău), precum și ale Facultății de Drept a 
Academiei de Studii Economice din București și Institutului de Cercetări Juridice ”Acad. Andrei 
Rădulescu” al Academiei Române. Vor participa, de asemenea, doctoranzi ai Universității Paris 
1 Panteon-Sorbona și ai altor universități din Consorțiul de sprijin al Colegiului Juridic Franco-
Român de Studii Europene. 
 

 Înscriere, selecție și taxă de participare: Doctoranzii se pot înscrie fie la ambele, fie 
doar la una (la alegere) dintre manifestările științifice (Doctoriale și/sau Conferință). Cercetătorii 
postdoctorali se pot înscrie doar la Conferință. Participarea se realizează exclusiv sub forma 
prezenței fizice. Termenul limită de depunere a candidaturilor este 30 aprilie 2026 (inclusiv). 
Pentru înscrierea la selecție, candidații vor trimite, în termenul de înscriere, prin email la adresa 
electronică doctoriales@collegejuridique.ro: cererea de înscriere (modelul anexat prezentului 
anunț); o prezentare de 2 pagini, în limba franceză, a tezei de doctorat - titlul, planul și aspectele 
esențiale de conținut și metodologice (pentru înscrierea la Doctoriale); o prezentare de 1 pagină, 
în limba franceză sau engleză, a comunicării științifice - titlul, rezumatul și planul (pentru 
înscrierea la Conferință). Candidații vor fi anunțați prin email, până pe data de 5 mai 2026 
(inclusiv), despre rezultatul selecției candidaturilor. Candidații acceptați vor plăti taxa de 
participare și vor trimite dovada prin email până pe data de 11 mai 2026 (inclusiv). Taxa de 
participare este de 150 lei pentru Doctoriale și de 200 lei pentru Conferință. Doctoranzii și 
cercetătorii postdoctorali ai Școlii Doctorale de Drept a Facultății de Drept a Universității din 
București sunt scutiți de taxa de participare. Textul comunicării științifice, în limba în care a fost 
prezentată, se trimite prin email cel mai târziu până pe data de 30 octombrie 2026. 
 

 Desfășurarea manifestărilor științifice: În cadrul Doctorialelor, desfășurate integral 
în limba franceză, doctoranzii participanți expun în fața unor conducători de doctorat francezi și 
români, precum și a colegilor doctoranzi participanți, stadiul cercetărilor doctorale proprii, 
importanța și actualitatea temei tezei de doctorat, planul acesteia, aspecte metodologice și 
dificultățile întâmpinate în activitatea de cercetare și de redactare a tezei, iar pe baza 
prezentărilor făcute de doctoranzi au loc dezbateri și li se sugerează acestora direcții ale 
activității viitoare de cercetare. De asemenea, doctoranzii participanți asistă la prezentări cu 
caracter transversal din partea unor conducători de doctorat francezi și români. În cadrul 
Conferinței, desfășurate în limbile franceză și engleză, doctoranzii și cercetătorii postdoctorali 
prezintă oral o comunicare științifică, într-una din cele două limbi de circulație internațională la 
alegerea lor, urmată de dezbateri cu participarea cadrelor didactice și a celorlalți doctoranzi și 
cercetători postdoctorali. Lucrările Conferinței se publică ulterior în volum, urmând ca fiecare 
autor să primească gratuit un exemplar. 
 

 Logistică: Organizatorii asigură masa de prânz în ziua Doctorialelor și în ziua 
Conferinței. Organizarea și plata transportului și a cazării sunt în sarcina participanților. 
 

 Comitetul științific: prof.univ.dr. Elena-Simina TĂNĂSESCU, prof.univ.dr. Dana 
TOFAN (UB); prof.univ.dr. Jean-Christophe BARBATO, prof.univ.dr. François-Guy TRÉBULLE 
(UP1PS); prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU (CJFRSE). 
 

 Comitetul de organizare: Antonica CÎRSTEA, conf.univ.dr. Nicolae-Dragoș 
COSTESCU, conf.univ.dr. Daniela-Anca DETEȘEANU, Ionuț MATEI, Liliana MITRAN, 
conf.univ.dr. Paul POP, Claudia RĂDOI, prof.univ.dr. Elena-Simina TĂNĂSESCU, prof.univ.dr. 
Dana TOFAN, conf.univ.dr. Andra-Roxana TRANDAFIR (UB); prof.univ.dr. Jean-Christophe 
BARBATO, Victoria CONSTAS, Rafaele PEDERSEN, Pablo ROMAN, prof.univ.dr. François-
Guy TRÉBULLE (UP1PS); Elie BRANDMEYER, Séverin VAN GASTEL, Maria GHEAȚĂ-OANĂ, 
Maria Daniela MAICAN, prof.univ.dr. Corneliu-Liviu POPESCU (CJFRSE). 


